LoznacoBaHo:

|

CozenacHo 193 2n.15.36, 1.7.145 8 dnokax BU3 npedycmompeHa ycmaHoBka abmomamuyveckozo L__
Boikwyamens ¢ IH = 63A.

Ans peanusayuu ACKY3 6 PY-0,4kB TM-353 BbinonHums credywwud odbem padom:

-BbinonHums 3amery dbyx cywecmByrwwux danaHcobeix cyemyukob “Mepkypul” Ha
pekoHcmpyupyembix AuHuax /1-1 u /1-2 Ha dBa HoBbix mpexgasHsix cHyemyuka
MUPTEK -3- PY-W31-A0,5R1-230-5-10A-T-RF2400/1- M0Q2V 3,

- ycmaHoBumb o0duH Modysne cdopa u nepedayu daHHbix MUPT -853.

BeinonHums ycmaHobky koopduHamopa MUPT -525.

Yemarobky odopydobarusa dna ACKY3 onpedenums no mecmy.

1.4. [lpoBepka nponyckHou cnocodHocmu npoBodoB
B/IM 0,4«B TI1-353 Ha donycmumyr BesnuduHy nadeHus HanpsixeHus
8 koHue nuHuu u cpadameiBarue 3awumsl om OK3.

14.1 [lpoBepka /1-1.

/1-1 B/IM 0,4 kB TI1-353 BsinosHeHa kadesnem u npoBodom mapku:

AAUIB -1-(4 x120), CHIT-2-(3 x 95+1x95), CHIT-2-(3 x 70+1x 70), CHIT-2-(3 x 35+1x 54,6)

B TI1-353 ycmaHobnen cunobou mpaHcgpopmamop TM-250-6/0,4.

CywecmByrwwasa mowHocms, npomekarwwas no daHHou B/IM Pp. = 76,12 kBm

Pado4uu mok 6 nuHuu pabeH:

Ip = Pp/(V3 % U * cosW) = 1197 A,
2de Cos ¥ = 0.92 - ko3gppuyueHm mowHocmu (n.6.12.[7])

fonycmumeid daumensHeid mok das npoBoda CHIM-2-(3x35+1x54,6): 1dn.don = 160 A

(Idn.don = 160A) > (Ip = 119,7 A), danHeid npoBod npoxodum no ycnobusm Haepeba.

3nayveHue nomepu HanpsxeHus BozdywHou AuHuu (8 % om Homurasa).

AU = M / (Cxq)

ede M - MomeHm Haepysku paccHumarHsil no gopmyse M = L * P;

P - pac4émnas mowHocms, KBm;

C - ko3agppuyuenm 3abucawud om HanpsixeHus cemu, poda npoBodHukoBozo mMamepuasa u
yucna ¢as 8 aunuu. (madn. 4-20, Padyensckud /1.A. “"CnpaBo4Huk no ocBemume/ibHbiM
cemam ”);

L - dnuna nuHuu, M; g - ceveHue npobodHuka, mm 2

AU = 316 %

AUson. = 50 % 2 AU = 3,16 2% - B/, ydobremBopsem ycnoBusm makcuma/ibHo

donycmumou NOMepu HAnpsiXeHus.
3Ha4eHue moka odHo@a3Ho2o k.3. paccdumsibaemcs no gopmyre :
Iy = 105 + Uy * 1000 (A.A. CmpozaHoB “npoekmupoBarue 3/1exkmpoodopydoBarus
W= S Zou*l + Zmp/3 + Zox ' 30aHUU U coopyxeHud ”, 2005 2.)
; ade ) - pacdémHsit mok OK3 /uHuu, cocmosweu u3 n y4acmkoB, umewwux pa3Hsie
N cedeHus u mamepuasn npobodHukob, A,
g Up - ¢pa3Hoe HanpsxeHue cemu, B;
gfg Zny - YydesnbHoe conpomubaerue, MOM/ M,
[ - dnuHa kaxdozo y4acmka npobepsieMou AUHUU, M;
Zmp/3 - pacyémHoe conpomubieHue odHou ¢a3si mpaHcgpopmamopa, MOM;
5 Znx - conpomubBieHue nepexodHsix koHmMaxkmob.
§ ltnks1 = 0,495 A
S lws2 = 0,496 A
S ltnks3 = 0,461 A
= st = 0,524 A
< ltnkss = 0,293 A
S
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